

9月大婴儿 长了4斤重的肿瘤

5年来,肿瘤孩子增加一倍

“一个只有9个月的婴儿,体重仅仅16斤,但是身上却带着一个重达4斤的肝肿瘤。日前,在南京儿童医院的普外科,经过医生们的手术,孩子已经脱离危险,不久将康复出院。”

肿瘤“霸占”整个右腹

这个不幸的男孩名叫苗苗,家在安徽农村,就在两周前,苗苗突然变得哭闹不已,头上老是冒汗,饭量也变得很小,特别是不能吃油腻的东西,吃了就吐,而肚子却老是鼓鼓的。苗苗的家人急忙带着孩子到当地的医院,经过检查,怀疑孩子的肝脏有比较严重的问题,建议马上转院到南京市儿童医院。

刻不容缓,苗苗的父母马上带着孩子到南京看病,当孩子到儿童医院的时候已经是晚上六点多,经过急诊医生的初步检查后,发现“患儿肝右叶可见巨大包块影,有10厘米长,8厘米宽,几乎见不到正常的肝组织,考虑肝母细胞瘤的可能性大,需要及早手术切除。”负责治疗的主任医师刘焜炎

说,更糟糕的是,由于肝脏部位肿瘤特别巨大,几乎将孩子的整个右腹全部霸占,孩子胰腺状态欠佳,肠管也被推向左侧腹腔。

肝脏除了是人体消化系统的重大器官外,还有多条大血管从此经过,可想而知,手术的复杂程度,当成功手术后,一旁的工作人员称了一下,乖乖,足足四斤重,占了孩子体重的四分之一,而一般来说,正常肝脏仅占人体全身体重的3%。医生连称:“这么小的孩子就患有如此严重的恶性肝母细胞瘤真是少见。”

5年来,肿瘤孩子增加了一倍

这还不是儿童医院切除最重的肿瘤。曾经在该院,有一个体重7公斤的3岁女童,腹中却藏了一个3公斤

的巨大肿瘤。医生诊断为卵巢肿瘤(畸胎瘤)。“现在每个星期都会有1-2例手术患儿。”刘主任说,近5年来,医院接诊的婴儿患肿瘤病的数量比以前增加了一倍,现在医院每年收治的需要手术的肿瘤患儿有100多例,这和5年前相比翻了一倍。

据统计,该科收治的肿瘤患儿中,恶性肿瘤的比例也在上升。以前70%-80%都是良性肿瘤,现在良性和恶性肿瘤各占一半,好发组织集中在造血系统中枢和多感神经系统、软组织、骨和肾脏等部位。“肿瘤患儿还有低龄化趋势,以前一般都是学龄儿童比较多见,现在70%是5岁以下儿童。根据专家介绍,目前恶性肿瘤已位居儿童死因的第二位,仅次于意外伤害。”

斑驳病误当白癜风 小女孩吃了10年冤枉药

皮肤有白斑未必就是白癜风

快报讯(通讯员 杜恩 记者 张星)一名10岁的小女孩从出生下来就被发现额头、肚皮和双下肢有斑驳的白斑,一直被当作白癜风治疗。近日,这名女孩来东南大学附属中大医院皮肤科就诊,医生发现皮肤白斑不是白癜风,而是斑驳病,小女孩白白吃了十年的冤枉药。

中大医院皮肤科主任医师王飞介绍,女孩来就诊时,面部最明显的就是额头有一个倒三角白斑,进一步检查发现女孩的肚皮有一5厘米长条状白斑,双侧大腿则有大面积

的白斑。据孩子的妈妈介绍,女孩刚出生时就有这些吓人的白斑,因为其父亲、奶奶、姑姑身上都有散在的白斑,所以一直被认作是白癜风,到多家诊所检查,也被诊断为白癜风,并开了些外敷和内服的药。用药一段时间后,父母发现腿部皮肤白斑之间真的长出了些近乎肌肤的颜色,家人有了信心,以为药物起了作用,就这样,药一吃就是十年。最近这名安徽女孩随父母来南京玩,母亲顺便带其到医院瞧瞧,才发现女儿的病被误诊了。

王飞说,这名女孩的病为

斑驳病,是一种罕见的常染色体显性遗传性疾病。这种疾病最大的特点就是头面部倒三角形白斑为主要特征,且白斑的区域会夹杂有接近皮肤的色素斑。唯一治疗方法就是在明显患处进行皮肤移植。专家提醒,皮肤有白斑未必就是白癜风。许多患者或者一些非专业机构的医务人员把色素减退、皮肤发白就简单地认为是白癜风,结果不仅耽误治疗,而且让患者花了许多冤枉钱。其实,其他的皮肤病如花斑癣、老年性白斑、贫血痣、无色素痣也会出现类似白癜风色素脱失的现象。



《宝宝不哭》礼盒 8月隆重登场

5S 全美畅销,育儿宝典 新手父母必读 小宝宝不哭揭密

刚出生的小baby,常常哭闹?您知道为什么吗? 您还在为哭闹不停的小baby倍受煎熬吗? 2分钟,让新生儿宝宝不再哭泣!

玛丹娜、塞雷儿·菲佛、皮尔斯·布鲁斯南夫妇 共同见证! (美)哈韦·卡普博士 等诸多Hollywood明星推崇的育儿工具



84763477



超值礼包 仅售198元

《宝宝不哭》手册+DVD+礼包+2小时免费授课 地址:德基广场L618 www.gymboree.com.cn

专家提醒

孩子,远离家装污染

专家认为,饮食和环境因素是造成其患上肝母细胞瘤的祸首。据专家介绍,儿童恶性肿瘤恶性程度高、生长快、转移早、预后差。儿童肿瘤的复发大多在术后半年时发生,若3年以上不复发即

有治愈的希望。外部环境的污染是诱发儿童癌症的主要原因。家装中的甲醛污染,食物中黄曲霉毒素、亚硝酸盐、铅等重金属元素,蔬菜、水果中残留的化肥、杀虫剂,某些小食品中添加剂、防腐剂,空

气、水污染等都是“隐形杀手”。由于婴幼儿及学龄前儿童缺乏自我防范能力和意识,机体又处于不成熟阶段,非常容易受到外来因素的影响而患肿瘤。

通讯员 刘丹 快报记者 刘峻

讲座信息

周六有帕金森病防治讲座

快报讯(通讯员 岳超)南京脑科医院定于2008年8月30日(周六)上午9点30分举办帕金森

病讲座,题目是“帕金森病的外科治疗”,地点在南京脑科医院门诊5楼科室,由神经外科杨纶先

主任医师主讲,主要内容为帕金森病的诊断与防治,并提供免费现场咨询。



开学了,专业师资 完美课程 我要上泡泡少儿英语

南京新东方少儿秋季精品课程推荐



POPTODS (学前儿童)
--开启孩子的英语心灵 (3岁-6岁)

泡泡幼儿课程
--长期综合能力系列
★TPR幼儿精品课程

级别介绍:
以全身动作反应法,让孩子在“玩中学”,通过歌曲童谣、韵律、自然拼音、游戏、拼图、手工等多种模式,让孩子喜欢学英语。

POPKIDS (小学生)
--英语进步的阶梯 (6岁-12岁)

泡泡少儿课程
--长期综合能力系列
★朗文少儿英语精品课程(10册-6册)
★视听学系列(1册-4册)

级别介绍:
朗文少儿英语级别属新东方独家引进的权威少儿英语教学核心教材。级别内容涉及多元文化,融合多种学科,注重智力发展。

POPTEENS (中小學生)
--飞翔在英语的天空 (10岁-14岁)

泡泡青少年课程
--长期综合能力系列
★朗文国际英语(1册-4册)
★少儿新概念系列(1册-4册)

级别介绍:
视听学级别为非英语国家少年儿童学习英语的首选教材。内容与实际生活紧密相关,全面提高学生对英语的实际驾驭能力。

莫愁西路教学点即将开业! 9月6日--9月14日缤纷活动 敬请期待!

- **水佐岗教学点** 教学地点: 鼓楼区水佐岗45号 咨询热线: 025-83700653 83735813 83714929
- **莫愁教学点** 教学地点: 莫愁湖南西路7号 咨询热线: 025-83700653
- **河西教学点** 教学地点: 鼓楼区江东北路202号 咨询热线: 025-86472236
- **四条巷教学点** 教学地点: 四条巷12号南京市文联二楼 咨询热线: 025-84528116

南京新东方官方网站: nanjing.neworiental.org
南京新东方西祠讨论版: www.xici.net/b165479

专注于4-14岁少年儿童英语教育